



В Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту незаконного возврата изъятого водительского удостоверения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по материалам, поступившим из органов прокуратуры после проведения проверки соблюдения порядка хранения изъятых водительских удостоверений, по факту незаконного возврата водительского удостоверения проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что один из жителей Давлекановского района по решению мирового судьи был лишен права управления транспортным средством на 18 месяцев и в этот период дважды при составлении протоколов об административных правонарушениях сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Давлекановскому району предъявлял изъятое водительское удостоверение. В ходе проверки водитель пояснил, что после изъятия водительского удостоверения передал 40 тысяч рублей незнакомой женщине и взамен получил свое удостоверение.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

09 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138357>